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CHIARIMENTI

147) DOMANDA
Nel paragrafo 17.3 del Disciplinare di gara a pag. 120 di 146 ¢ indicato che “/ Prezzi complessivi offerti dal
concorrente j-esimo (si veda anche il par. 16), per ciascun Lotto e per ciascun ambito, sono calcolati nel
foglio di calcolo Tabelle di Offerta Economica, di cui all’Allegato 12, secondo le modalita di seguito illustrate
in dettaglio.”
Per 'ambito Lavori, nello stesso paragrafo 17. 3 a pag. 123 di 146 ¢ riportata la formula per il calcolo del
“Prezzo complessivo ambito Lavori” come sommatoria dei prezzi offerti per le sezioni 10 e 11,
escludendo pertanto i prezzi offerti per le installazioni dei componenti del cablaggio di cui alle voci 1D25,
ID38, ID44, ID45, ID62, ID67, ID72, ID78 e ID85.
La formula di calcolo presente nella cella D211 del foglio excel Allegato 12 include invece le suddette voci
di installazione dei componenti di cablaggio.
Tenuto conto che la base d’asta dei Lavori (pari a € 110.988.359,51 per il Lotto 1 e pari a € 91.120.453,45
per il Lotto 2) include le voci di installazione dei componenti di cablaggio, si chiede di chiarire se nel
“Prezzo Complessivo ambito Lavori” che verra considerato a fini dell’attribuzione del punteggio
economico siano o meno comprese le voci di installazione dei componenti di cablaggio.
In funzione della risposta, tenuto conto che il prezzo indicato nella cella D211 del foglio excel Allegato 12
deve corrispondere a quello che il Concorrente inserira a Sistema nel campo “PREZZO COMPLESSIVO
LAVORI” e sul quale il Sistema calcolera il ribasso offerto e conseguentemente verra attribuito il punteggio
economico, si chiede inoltre di

a) rettificare la formula del calcolo del Prezzo Complessivo ambito Lavori indicata a pag. 123 del
Disciplinare includendo anche le voci di installazione dei componenti del cablaggio, oppure
b) rettificare la formula di calcolo presente nella cella D211 del foglio excel Allegato 12 escludendo

tali voci dal calcolo del Prezzo Complessivo ambito Lavori, coerentemente con quanto indicato a pag. 123
del Disciplinare. In questo caso qualunque prezzo offerto per le voci di installazione del cablaggio non avra
effetto sul calcolo del punteggio economico.

RISPOSTA

Si precisa che nel “Prezzo Complessivo ambito Lavori” sono comprese le voci di installazione dei
componenti di cablaggio, come chiaramente evincibile dai valori a base d’asta dei lavori riportati nel par.
17.3 del Disciplinare, secondo cui “Ambito L — Lavori, corrispondente alle voci d’offerta relative ai lavori, da
ID156 a ID158 e ID25, ID38, D44, ID45, ID62, ID67, ID72, ID78 e ID85 (ossia le voci relative alle
installazioni dei componenti del cablaggio)”, cosi come pure riportato nella cella D211 del foglio excel.
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148) DOMANDA
Si chiede di confermare che il Concorrente potra offrire prezzi unitari superiori ai prezzi soglia di riferimento
per le voci ID25, ID38, 1D44, 1D45, ID62, ID67, ID72, ID78 e ID85 relative ai servizi di installazione dei
componenti del cablaggio, a condizione che le offerte presentate non superino la base d’asta complessiva
e le basi d’asta relative agli ambiti Forniture, Servizi, Lavori di ciascun Lotto

RISPOSTA
Si conferma. Si ribadisce che il Concorrente dovra offrire prezzi unitari pari o superiori ai prezzi soglia di
riferimento.

149) DOMANDA

Capitolato Tecnico New Par. 2.3.3 — Tabella 37

TESTO: “AES (almeno a 128 bit) e TKIP”

DOMANDA: Si chiede di confermare che il requisito inerente lo standard TKIP sia da considerarsi un refuso
in quanto il protocollo & considerato insicuro e deprecato anche dalla Wi-Fi Alliance sin dal’anno 2015
RISPOSTA

Si conferma.

Divisione Sourcing Digitalizzazione
Il Responsabile
(Ing. Patrizia Bramini)
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